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ТОП-3 РОМАНТИЧНІ МІСЦЯ ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ В КАРПАТАХ 

 
Спокій, романтика та комфорт – ідеальне поєднання відпочинку. Можна пізнати себе більше, отримати 

насолоду від життя через тишу і природу, наприклад, у купольних будинках недалеко від Буковелю. Карпатська 

природа з тихими та дикими куточками і мальовничими пейзажами – ідеальне місце для романтичного 

проведення часу. Коли ти далеко від цивілізації, то ще більше починаєш цінувати та любити рідну людину. Тільки 

в горах навчать, як вберегти мир та злагоду в сім’ї. Тиша та спокій навколишньої природи створять відповідну 

атмосферу, в якій захочеться мріяти та любити. 

«Happy Hill» hotel – нестандартний етно-глемпінг у самому серці Карпат. Тут поєдналися автентична 

природа, гуцульський побут та сучасні куполи із усіма зручностями, із яких відкривається краєвид на 

Чорногірський хребет. Куполи дуже зручні та теплі (навіть при -25С), мають цікаве дизайнерське рішення, 

завдяки якому ви відчуєте близькість до українських традицій. Знаходиться «Happy Hill» hotel у селі Яблуниця, 

Івано-Франківської області. Це мальовниче карпатське село із неповторними пейзажами та справжнім 

гуцульським колоритом. Цей готель пропонує прогулянки вздовж гірської річки Яблуниця, біля озера з фореллю, 

можна порибалити, посмажити шашлик під відкритим небом, зварити шурпу на мангалі та чудово провести час 

в альтанці, мандрувати горами, дістатися вершини, назбирати грибів і ягід, – все це можливо в Happy Hill. «Happy 

Hill» hotel має 6 куполів у різному стилі з терасами: «Bali» – екзотика та легкість, «Arabica» – східна казка, 

«Hvoya» – подих карпат, «Greco» – промені сонця, «Boho» – гармонія та затишок, «Romantik» – романтика та 

кохання. Ваш власний купольний будиночок у карпатському стилі зі всіма зручностями, обладнаний міні-кухнею 

і зоною барбекю на відкритій терасі із неймовірним гірським видом. Поруч із комплексом «Happy Hill» hotel є 

можливість орендувати квадроцикли, це може додати у вашу романтичну подорож трішки активного відпочинку 

та емоцій. Прокат можливий як для великої групи, так і для особистого відпочинку. Також є багатоденні тури на 

квадроциклах.  

Романтичний відпочинок у готелі «Клен». Особисто вважаємо, що це чудове місце для того, щоб втекти з 

коханим із галасливого і запорошеного міста в гори – безцінно! Тутешні місця схожі на декорації до фільму про 

кохання: на тихій зеленій території розкидані дерев’яні зруби, відкривається вид на гірський пейзаж, шумить 

древній Прут. Близькість лісу дає про себе знати: вам захочеться дихати на повні груди й проводити якомога 

більше часу на повітрі. В готелі «Клен» можна зняти не тільки номер, але навіть окремий будиночок у Карпатах 

для відпочинку однією компанією. Всі будівлі на території готельного комплексу виконано з використанням 

сучасних екологічних матеріалів. Готель має вихід до річки – на дерев’яній терасі облаштована повноцінна зона 

відпочинку із шезлонгами й парасольками. Також готель пропонує вирушити на романтичну велопрогулянку 

вдвох і влаштувати пікнік подалі від сторонніх очей. Орендувати велосипеди можна в готелі «Клен». Піднятися 

звивистою стежкою Довбуша й вийти на справжнє печерне місто, де, за легендою, ховали скарби карпатські 

опришки. З’їздити у Яремче на каскадний водоспад Пробій – побачити, як непокірні води Пруту з гуркотом 

падають на кам’яні брили, повинен кожен! Найкраще милуватися водоспадом з пішохідного містка – можна 

зробити приголомшливі селфі удвох на пам’ять про романтичну подорож.  

Ідеальне місце для романтичного відпочинку – це «Романтік Спа» готель. Він розташований у самому серці 

Карпатських гір – курортному містечку Яремче. Саме в цьому місці беруть свій початок всілякі туристичні 

маршрути по горах і річках Карпат. Недалеко від готелю знаходиться курорт Буковель. Узимку до популярного 

гірськолижного комплексу організовується щоденний трансфер. Готель може організувати прокат лиж, 

сноубордів та іншого гірськолижного спорядження. Чудовим, романтичним місцем для відпочинку є спа-

комплекс у готелі. Гості мають можливість проводити час у термальних басейнах з гідромасажем, відпочивати в 

саунах і парних, загартовуватися в льодовій кімнаті і холодній купелі, користуватися послугами масажиста і 

косметолога. У відкритому спа-басейні ви можете плавати в будь-яку пору року. Для гостей готелю відвідування 

СПА-зони є безкоштовним. Також у готелі є соляна кімната-відпочинок в поєднанні з лікувальним ефектом. 

Соляна кімната – це спеціально обладнане приміщення, призначене для проведення процедур галотерапії. Соляне 

базується на вище згаданому методі лікування – спелеотерапії. 

Безмежні поляни пахучих квітів на тлі неймовірно глибокого та чистого неба. Суворі кам’яні скали 

гармонійно дивляться на тлі дрімучих смарагдових лісів. Та не тільки недоторкана та чиста природа манить сюди 

щороку тисячі туристів. Карпатський край – казковий край! Отже, якщо ви не знаєте, як провести свій 

романтичний відпочинок, або ви просто хочете провести час разом, саме ці готелі зроблять ваш відпочинок 

незабутнім, яскравим та емоційним. 

 


